
Vážené kolegyně, vážení kolegové, 
 
ve dnech 12.–14. listopadu 2013 se uskuteční mezinárodní konference na téma Muzeum a změna 
IV / The Museum and Change IV, kterou připravuje Asociace muzeí a galerií České republiky ve 
spolupráci s dalšími subjekty. 
Předešlé ročníky, uskutečněné v letech 2002, 2005 a 2009, se snažily odpovědět na řadu otázek 
z činnosti muzeí a jejich každodenní praxe.  
Čtvrtou konferencí navážeme na témata předešlých jednání a zdůrazníme to, co se v prostoru 
muzejních institucí za více než tři roky změnilo, co se v nich aktuálně odehrává.  
Ústředním tématem našeho setkání bude problematika dokumentace současnosti, a to ve 
všech oblastech a aspektech muzejní práce.  
Zaměříme se také na prezentaci nových a nejnovějších dějin a každodennost dvacátého, resp. 
jedenadvacátého století … 
  
Konference Muzeum a změna IV / The Museum and Change IV je příležitostí k setkání muzejních 
pracovníků, pedagogů, studentů, zástupců zřizovatelů muzeí a galerií atd.  
Téma dokumentace současnosti bude spojovat všech pět plánovaných bloků konference a jistě vyvolá 
řadu otázek a potřebu hledání odpovědí – Co se vlastně rozumí muzealizací současnosti? Jak je 
možné dokumentovat současnost? Jak ji prezentovat? Jaká kritéria zvolit při akviziční činnosti? 
Podíváme-li se za hranice České republiky, zjistíme, že toto téma neřešíme sami. Konferenci proto 
doplní také významní zahraniční hosté, kteří se s námi podělí o vlastní zkušenosti z této oblasti. 
Z úvodního teoretického vymezení tématu bychom se měli přenést do oblastí ryze praktických. Cílem 
našeho setkání by měla být možnost konfrontovat názory na fungování muzejní komunity, představit 
nové trendy vývoje oboru muzejnictví v Evropě i v zámoří, poskytnout prostor pro mezinárodní diskusi 
nad dalším rozvojem a směřováním muzeí, sdílet zkušenosti a vzájemně se inspirovat, reagovat nejen 
na hlavní téma konference – dokumentaci současnosti ... 
  
Pokyny pro autory příspěvků: 
K vystoupení se mohou přihlásit zájemci s příspěvkem v rozsahu max. 15 minut. Přednášející touto 
cestou žádáme o dodání názvu přednášky, stručných tezí a profesního životopisu v rámci I. 
cirkuláře.  
Pořadatelé si vyhrazují právo odmítnout příspěvek, který nesouvisí s tématem konference či zkrátit 
časový prostor pro přednesení příspěvku. Přednesené příspěvky budou publikovány ve sborníku 
z konference, který vyjde v roce 2014. 
  
Způsob přihlášení se: 
I. cirkulář (do 15. července 2013) 
II. cirkulář (od vyhlášení do 30. září 2013) 
Formulář je možné vyplnit také přímo na internetových stránkách konference http://www.cz-
museums.cz/web/muzea_zmeny/jak-se-prihlasit 
  
Těšíme se na setkání s Vámi! 
Hezký den. 
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